

నమస్తే ఉదయం



తెలగు దినపత్రిక

మోడీని మూన్నాళ్ల ముచ్చటే

ఎప్పటికైనా ఇండియా కూటమిదే అధికారం

ముమతా బెనర్జీ సంచలన వ్యాఖ్యలు

కోకోకా, జూన్ 9 (సమస్తి ఉదయం):

బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఏ కూటమి ఏర్పాటు చేసే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన మూన్నాళ్ల ముచ్చటే అని బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. త్వరలో రాబోయే ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వం అంటూ సంచలన ప్రకటన చేశారు. మోడీ ఆదివారం మూడోసారి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సన్నద్ధమవుతున్నారు. దేశ ప్రధానిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసేందుకు సరేంద్ర మోడీ రెడీ అవుతున్నారు. ఇలాంటి తరుణంలో.. పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేంద్రంలో **మిగతా.. 2లో**



రంగారెడ్డి సంపుటి: 01 సంచిక: 327 పేజీలు: 4 వెల: 4/- సోమవారం • 10, జూన్ 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి



భారీగా కొలువుదీరిన

మోడీ సర్కార్

3.0

రాష్ట్రపతి భవన్ లో వైభవంగా కార్యక్రమం మోదీతోపాటు 72 మంది ప్రమాణం

- వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిగా మోదీ.. • నెవునా లికార్డుతో సమం
- 30 మంది క్యాబినెట్, ఐదుగురు • స్వతంత్ర హోదా, 36 మంది 'సహాయ'
- ఐదుగురు మహిళలకు చాన్స్ • మిత్రపక్షాలకు 11 పదవులు
- తెలంగాణ నుంచి కిషన్ రెడ్డి, ఏపీ నుంచి రామ్మోహన్ కు క్యాబినెట్ హోదా
- సహాయమంత్రిగా బండి సంజయ్, పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, శ్రీనివాస వర్మ
- రాజీనాథ్, షా, నిర్మల తదితరులకు మళ్లీ
- యూపీకి తొమ్మిది, బహారీకు ఎనిమిది, మహారాష్ట్రకు 6, గుజరాత్ కు 5 పదవులు
- బీసీ 27, ఎస్సీ 10, ఎస్టీ 5, మైనారిటీ 5
- గత మంత్రివర్గంలోని 37 మందికి నో • 33 మందికి తొలిసారి అవకాశం
- హాజరైన పొరుగుదేశాల అభినేతలు • విపక్షం నుంచి ఖర్చే హాజరు



ప్రశాంతంగా ముగిసిన గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష

అలస్యంగా వెళ్లిన అభ్యర్థులకు నో ఎంట్రీ

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 9 (సమస్తి ఉదయం):

జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ (TGSPSC) పరీక్ష ఆదివారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 పరీక్ష ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమై ఒంటి గంటకు ముగిసింది. ఎగ్జామ్ సెంటర్ లోకి వచ్చే ముందు హాట్ డ్రింక్స్, అభ్యర్థుల బడి కార్డులను నిశితంగా పరిశీలించారు. ఉదయం 10 గంటల వరకే పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి అనుమతిస్తామని టీజీపీఎస్సీ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో అభ్యర్థులను ముందుగానే పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. వంజాలోని లూథియానా నుంచి ఇటీవలి ఎన్నికల్లో షోటీ చేసి ఓడిపోయినప్పటికీ రవీందర్ సింగ్ బిట్టాకు మంత్రి పదవిలో స్థానం కల్పించారు. మోడీ గత మంత్రివర్గంలో మంత్రిగా ఉన్న పలువురికి ఈసారి కూడా పదవి లభించింది. వారిలో బీజేపీకి చెందిన రాజీనాథ్ సింగ్, అమిత్ షా, జయశంకర్, నిర్మల సీతారామన్, హర్షిత్ సింగ్ పూరి, పీయూష్ గోయల్, నితీష్ గద్కర్, మన్మథ్ మాండవీయ, అశ్విన్ వైష్ణవ్, ధర్మేంద్ర ప్రధాన్, ప్రవల్లభ్ జోషి, గజేంద్రసింగ్ షెఖావత్, భూపేంద్ర యాదవ్, జ్యోతిరాదిత్య సింధియా, కిషన్ రెడ్డి, గిరిరాజ్ సింగ్, అన్నపూర్ణాదేవి, కిరెన్ రిజిజా, అర్జున్ రాం మేహ్లాల్, శోభా **మిగతా.. 2లో**



అశ్రునయనాలతో అంతిమ ఏడ్కోలు

హైదరాబాద్, (సమస్తి ఉదయం):

రామోజీ గ్రూప్ సంస్థల వైరల్ రామోజీ రావుకు కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానాలు, ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల ఉద్యోగులు అతుకునాలతో అంతిమ ఏడ్కోలు పలికారు. శనివారం మంత్రా ప్రజల సందర్భనార్థం రామోజీ ఫిల్మ్ లోలోని కార్పొరేట్ కార్యాలయంలో ఉంచిన రామోజీపురం భౌతిక కార్యాన్ని ఆదివారం ఉదయం ఇంటికి తరలించారు. అక్కడ కుటుంబ సభ్యులు కడసారి **మిగతా.. 2లో**

సమర్థతకు పట్టం

- ◆ అంతిమభావం కలిగిన నేతలకు బీజేపీ పట్టం
- ◆ పోరాటానికి దక్షిణ ఫలితం
- ◆ కార్పొరేట్ స్థాయి నుంచి.. కేంద్ర మంత్రిగా సంజయ్
- ◆ తెలంగాణ సర్కారుకు పూర్తి సహకారమందిస్తా: బండి
- ◆ రాజకీయాలు పక్కనపెట్టి.. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేద్దాం
- ◆ తెలంగాణ సర్కారుకు పూర్తి సహకారమందిస్తా కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్
- ◆ కిషన్ రెడ్డికి మళ్లీ కీలకం..
- ◆ మూడు దశాబ్దాలుగా పార్టీకి సేవలు
- ◆ అంతిమభావం కలిగిన నేతకు పట్టం
- ◆ 2 రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి కృషి: కిషన్ రెడ్డి



సమర్థతకు పట్టం వ్యాప్తంగా పాఠశాలను అభివృద్ధి చేయడం పార్టీ పథకంలో వ్యక్తమవుతోంది. ముందునుంచి ప్రచారం జరుగుతున్నట్లుగానే కిషన్ రెడ్డికి క్యాబినెట్ లో ప్రధాని మోడీ మరోసారి అవకాశం ఇచ్చారు. 2019 ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ నుంచి తొలిసారి ఎంపీగా గెలిచిన కిషన్ రెడ్డి, మొదట కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రిగా పనిచేశారు. రెండేళ్ల అనంతరం, ప్రమాణస్వీకారం చేసి క్యాబినెట్ హోదాతో పర్యాటక, సాంస్కృతికశాఖ, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన సమర్థత నిరూపించుకున్నారు. ఇటు పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా, అటు కేంద్ర మంత్రిగా చిత్తశుద్ధితో బాధ్యతలు నిర్వహించారు. పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి ఒక్కో మెట్టు ఎదుగుతూ రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో కీలక పదవులు నిర్వహించి సత్తా చాటుకున్నారు. అరెస్టు నేర్పిన క్రమశిక్షణ, జాతీయవాదం పట్ల ఆకర్షణ దిశగా కిషన్ రెడ్డి రాజకీయ ప్రస్థానం కొనసాగింది. బీజేపీ అభ్యుత్థికి రాష్ట్రంలో, జాతీయ స్థాయిలో తనవంతు పాత్ర పోషించారు. అభిమానులంతా కిషన్ రెడ్డి **మిగతా.. 2లో**



వారిద్దరూ బీజేపీలో అంతిమభావం కలిగిన నేతలు. పార్టీ సిద్ధాంతమే ఉపరిగా, అధినాయకత్వం ఆదేశాలే శిరోధార్యంగా పనిచేస్తూ సమర్థత నిరూపించుకున్న వారిద్దరూ కేంద్ర మంత్రిలయ్యారు. ఆ ఇద్దరూ... గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్. సికింద్రాబాద్ నుంచి వరుసగా రెండోసారి విజయం సాధించిన కిషన్ రెడ్డికి మరోసారి క్యాబినెట్ హోదా లభించగా, కరీంనగర్ నుంచి వరుసగా రెండోసారి గెలుపొందిన బండి సంజయ్ కి, సహాయ మంత్రిగా అవకాశం వచ్చింది. ఈ ఇద్దరు కూడా గడవిన మూడు దశాబ్దాలుగా పార్టీ అభివృద్ధి కోసం అంతిమభావంతో పనిచేస్తూ వస్తున్నారు. ఇందుకు గుర్తింపుగా వారిని మంత్రి పదవులు వరించాయని పార్టీ పథకాలు పేర్కొంటున్నాయి. రాష్ట్రానికి సంబంధించి కేంద్ర క్యాబినెట్ లో ఓసీ, బీసీ



కేంద్ర మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన జి.కిషన్ రెడ్డితో వై.శ్రీధర్



కేంద్ర సహాయ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన బండి సంజయ్ ను సన్మానిస్తున్న బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై.శ్రీధర్

కేంద్ర మంత్రులు జి.కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లకు శుభాకాంక్షలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 9 (సమస్తి ఉదయం): కేంద్ర మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన జి కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లకు బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారి నాయకత్వంలో రాష్ట్రంలో బీజేపీ మరింత బలోపేతం అవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి నిధుల కేటాయింపులో కూడా అధిక ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు.

పద్మరం రోడ్డు..

యమ డేంజర్

ప్రయాణికులకు పొంచిఉన్న పెను ప్రమాదం
పద్మరం, గాలిగూడ వెళ్లే గ్రామస్థులకు తప్పని కష్టాలు
రోడ్డుకు ఇరువైపులా కొట్టుకుపోయిన మట్టి
పట్టించుకోని అధికారులు. నాయకులు
రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టాలని కోరుతున్న పద్మరం గ్రామస్థులు
పద్మరం నుంచి బోయగూడకు వెళ్లే దారి సైతం అడ్డాన్లో



ప్రమాదకరంగా పద్మరం రోడ్డు

రంగారెడ్డి జిల్లా జిల్లేడ్ చౌదరి గూడ మండలంలోని పద్మరం గాలిగూడ వెళ్లే రోడ్డు పూర్తిగా అధ్వానంగా తయారు కావడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. ఈ రోడ్డు మార్గం కోతకు గురై ధ్వంసం అయినా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని పద్మరం గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లేడ్ చౌదరి గూడ నుండి గాలిగూడ వీరన్న పేట, పద్మరం వెళ్లాలంటే రోడ్డుకు ఇరువైపులా మట్టి వర్షానికి కొట్టుకుపోయి పెద్ద ఎత్తున గుడి పడ్డాయి. పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు కొత్త వాహనాలు వస్తే రాత్రిపూట ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉంది. ప్రజా ప్రతినిధులు కేవలం ఓట్ల సమయంలోనే గ్రామాల అభివృద్ధిపై భూటకాపు హామీలు ఇస్తూ పట్టణం గడుపుతున్నారని తప్ప రోడ్డుకు ఇరువైపులా శాశ్వత పరిష్కారం కోసం ఎప్పుడు పట్టించు కోవడం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. అధ్వానంగా పద్మరం నుంచి బోయగూడ రోడ్డు... వర్షాకాలంలో ఎక్కువ పర్షాలు కురుస్తే పద్మరం నుంచి బోయగూడకి వెళ్లే రోడ్డు తీవ్ర అధ్వానంగా మారుతుంది. గతంలో కల్వర్టు లేకపోవడం వల్ల వరదదాటికి రోడ్డుతా తెగిపోయి రాకపోకలు నిలిచిపోయేవి. దీంతో పద్మరంతో పాటు బోయగూడ గ్రామస్థులు రాకపోకలు సాగించలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. అయితే గత ఏడాది ప్రణాళిక బద్ధంగా కల్వర్టును నిర్మించక పోవడం వల్ల కల్వర్టు సమీపంలోని రోడ్డుకు ఇరువైపులా మట్టి కొట్టుకుపోయి ప్రమాదాన్ని పొంచి ఉందని ఆయా గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కల్వర్టు సమీపంలో తెగిపోయిన రోడ్డుకు మరమ్మతులు చేయడంతో పాటు గుంతలు పడిన చోట రోడ్డు మరమ్మతులు చేపట్టి రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడకుండా చూడాలని ప్రజలు అధికారులను కోరుతున్నారు.



హమాలీ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం సమగ్ర చట్టం తీసుకురావాలి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): అడ్డాలపై పనిచేసే హమాలీల సంక్షేమం కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సమగ్ర చట్టం తీసుకొచ్చి వారి సంక్షేమానికి పాటుపడాలని సిబిడియూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఏ. వెంకటస్వామి అన్నారు. ఆదివారం గద్వాల లోని సిబిడియూ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన హమాలీ కార్మికుల జనరల్ బాడి సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హమాలీలు నిత్యం నిర్మాణ రంగంలో వస్తు సేవల రవాణాలో వివిధ రకాల ఉత్పత్తి ప్రక్రియలో క్రియాశీలక పాత్రను పోషిస్తూ తమ శ్రమను చెమటను ధారపోసి సంపదను పెంచుతున్నారని అన్నారు. అటువంటి హమాలీలకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఎటువంటి సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయకపోవడం, వారి రక్షణ కోసం ఏటువంటి చట్టాలను తీసుకురాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. వివిధ రకాల కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఇచ్చే సంక్షేమ పథకాలు కూడా వీరికి దరి చేరడం లేదన్నారు. ప్రజలకు కావలసిన అన్ని రకాల సేవలు అందించే హమాలీ కార్మికులకు మాత్రం నిలువ నీడ లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు అసంఘటిత రంగంలో పనిచేస్తున్న హమాలీల కోసం వారికి పని ప్రదేశాలలో సేద తీరడానికి ప్రత్యేక అడ్డాల ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 60 సంవత్సరాల పైబడిన ప్రతి హమాలీకి ప్రభుత్వమే పింఛన్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. పని ప్రదేశాలలో గాయపడిన కార్మికులకు ప్రభుత్వమే ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని హమాలీ కార్మికులకు పిఎఫ్ ఈయన్ల సౌకర్యం కల్పించాలని, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అమలు చేసే సంక్షేమ పథకాలలో తొలి ప్రాధాన్యం హమాలీలకు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో సిబిడియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఉప్పేర్ నరసింహ, హమాలీ సంఘం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రంగస్మ, బాలకృష్ణ, నాయకులు రఘు, లక్ష్మన్న, రామకృష్ణ, గజేంద్ర, కళ్యాణ్, వీరేష్, నరసింహ, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రమాణ స్వీకారం ఉత్సవానికి హాజరైన రాజేంద్రనగర్ బిజెపి నాయకులు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): మోడీ ప్రమాణ స్వీకారానికి రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ కేంద్రంలో మూడోసారి కొలువదీసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మంత్రివర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమానికి రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ బిజెపి నాయకులు హాజరయ్యారు. ఆదివారం న్యూఢిల్లీలో జరిగిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రమాణ స్వీకారానికి రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ బిజెపి ఇన్చార్జ్, మైలార్ దేవుపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెపి రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్, లతో పాటు నియోజకవర్గానికి చెందిన బిజెపి నాయకులు భారీ సభ్యులతో తరలి వెళ్లారు.



కేంద్ర మంత్రివర్గ ప్రమాణ స్వీకార ఉత్సవంలో పాల్గొన్న రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ బిజెపి ఇన్చార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జేఈఈ అడ్వాన్స్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన గిరిజన బాలుర ఐఐటి స్టడీ సెంటర్ విద్యార్థులు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ లోని గిరిజన బాలుర ఐఐటి స్టడీ సెంటర్ విద్యార్థులు ఐఐటి జేఈఈ అడ్వాన్స్ పరీక్ష ఫలితాలలో సత్తా చాటారు. కళాశాలకు చెందిన 63 మంది విద్యార్థులు జే ఈ ఈ అడ్వాన్స్ పరీక్షలు రాయగా, అందులో 50 మంది విద్యార్థులు ఐఐటి గిరిజన కేటగిరి విభాగంలో ర్యాంకులు సాధించి విజయకేతనం ఎగరవేశారు. వీరిలో బాణోత్ చంద్రులలో 291 వ ర్యాంకు సాధించారు. బి భద్ర 295, కె.వి.నాథ్ 338, గట్టు శ్రీహర్ష 625, బానోత్ తరుణ్ 625వ ర్యాంకులు సాధించి అందరికన్నా ముందు నిలిచారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గట్టు సురేందర్ తెలిపారు. 1000 ర్యాంకు లోపు 12 మంది విద్యార్థులు : 1000 లోపు ర్యాంకులను 12 మంది విద్యార్థులు సాధించారు వారిలో వి సంతోష్ 812, డి స్టీఫెన్ 887, కే విశాల్ 930, బి రాజ్ కుమార్ 936, ఎన్. రమేష్ నాయక్ 936, ఎ. రాహుల్ 946, డి పవన్ 973, బి ఈశ్వర్ 1150, సి రాఘవేంద్ర 1617, వి భువన్ 1773, కె. రవి 4,347 ఎం కీర్తన్ నా 5, 483 వ ర్యాంకులు సాధించారు. అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను వారికి విద్యా బోధన అందించిన అధ్యాపకులను గిరిజన గురుకులాలు ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు.

జిల్లాలో గ్రూప్ - 1 పరీక్షలు ప్రశాంతం

పరీక్ష కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎన్ సంతోష్ గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 14 పరీక్ష కేంద్రాల్లో గ్రూప్ - 1 (ప్రీలిమ్స్) పరీక్షను ప్రశాంత వాతావరణంలో సజావుగా నిర్వహించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం.సంతోష్ తెలిపారు. ఆదివారం గద్వాలలోని ప్రభుత్వ బాలుర, బాలికల ఉన్నత పాఠశాల కేంద్రాల్లో గ్రూప్ - 1 (ప్రీలిమ్స్) పరీక్ష నిర్వహణను అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) అహర్నా చౌహాన్ తో కలిసి పరిశీలించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఎంత మంది అభ్యర్థులు హాజరైనారు, గైర్జాబు ఆయన వారి వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారి ప్రశ్నాపత్రాల బుక్ లెట్స్, ఓఎంఆర్ షీట్స్ ను నిబంధనల ప్రకారం జాగ్రత్తగా సీల్ చేయాలన్నారు. పరీక్ష ప్రారంభానికి ముందే బయోమెట్రిక్ హాజరును పక్కాగా తీసుకున్నారో లేదోనని అడిగారు. ఏ ఒక్క అభ్యర్థి సెల్ ఫోన్స్, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు పరీక్ష హాల్లోకి తీసుకెళ్లకుండా పక్కాగా తనిఖీ చేసినట్లు అక్కడి అధికారులు కలెక్టర్ కు తెలిపారు. మిగిలిన ప్రశ్నాపత్రాలు, ఓఎంఆర్ షీట్స్, జవాబు పత్రాలను నిబంధనల ప్రకారం నిర్దేశించిన పెట్టెలో సీల్ చేయాలని, రూల్స్ అధికారుల పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేక వాహనంలో టీజీపీఎస్సీకి చెప్పినట్లు పరీక్షల జిల్లా సమన్వయకర్త రామోహన్ వివరించారు. మొత్తం 5234 మంది జిల్లాలో పరీక్ష రాయవలసి ఉండగా 4200 మంది పరీక్షలకు హాజరయ్యారని, 1034 మంది గైర్జాబురయ్యారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతి పరీక్షా కేంద్రంలో డిపార్ట్మెంట్ అధికారితో పాటు అభ్యర్థుల్ని విధులు నిర్వహించారన్నారు. నలుగురు ప్లయింగ్ స్టాఫ్స్, ముగ్గురు రూల్ అధికారులు, 51 మంది ఇతర అధికారులు పరీక్షలు సజావుగా జరిగేందుకు తమ బాధ్యతలు నిర్వర్తించినట్లు చెప్పారు.



బెస్ట్ అవైలబుల్ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఈనెల 11న లక్మీడివ్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 9(నమస్తే ఉదయం): ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యా బెస్ట్ అవైలబుల్ పాఠశాలల్లో చేరేందుకు దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులను ఈనెల 11న ఉదయం 10:30 గంటలకు ఐడిఓ సమావేశపు మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ లక్మీ డివ్ ద్వారా ఎంపిక చేయనున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ అధికారిని శ్వేతా ప్రియదర్శిని అడివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరంగాను ఒకటవ తరగతి (నాన్ రెసిడెన్షియల్) 57 సీట్లు, ఐదవ తరగతి (రెసిడెన్షియల్) 59 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని వెల్లెపారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న విద్యార్థులందరూ తప్పక హాజరు కావాలని ఆమె పేర్కొన్నారు.